

資·訊·廣·場

INFORMATION

大事記

(9月21日至10月20日)

- 9月25日 巴西一貫道總會於巴西聯邦共和國聖保羅市成立。
忠恕學院高級部舉行結業考試，共65位學員參加。
- 10月1日 基礎忠恕先天寶塔今起至10月31日止，舉行秋季自由祭拜。
- 10月2日 啟化堂舉行20週年慶，恭請袁前人、陳德陽前人、黃錫堃老點傳師慈悲賜導，並擴大辦道。
- 10月10日 劉文欽、魏瓊華、陳昭湘、張凱東等點傳師率忠恕學院學界班，於忠恕道院舉行20週年慶，共有268人參與。並恭請袁前人、黃錫堃老點傳師、廖永康老點傳師、蔡士良老點傳師慈悲蒞臨，賜導與勉勵學界班的青年道親。
- 10月15日 基礎忠恕道院社福處配合桃園縣政府舉辦100年度建國鼻祖——百歲人瑞Party慶生活動，於天翔講堂舉行。共有社區長輩及志工一百多位共襄盛舉，龜山鄉陳志謀鄉長並蒞臨指導。
- 10月16日 安東道場陳瓏仁點傳師、謝漫紅點傳師率宏宗聖堂道學院一貫人才專修苑學員80位，上午參訪忠恕道院。
劉文欽、魏瓊華點傳師率益新單位道德培育班家長及學員60位，上午參訪忠恕道院。



▲ 巴西一貫道總會成立，基礎忠恕祝賀團合影。



▲ 桃園縣政府百歲人瑞Party慶生活動。



▲ 益新單位道德培育班家長及學員參訪。



▲ 宏宗聖堂道學院參訪忠恕道院。